

嘎嘣脆的沾化冬枣开始预订啦

中秋假期拨打85196715预订,17日可自提或快递送到家

9月10日、11日,本报联合滨州市沾化区政府在涞源大街3号(新闻大厦对面,省粮食局西邻)直销正宗沾化有机冬枣,两天卖出500多箱,受到前来购买的市民一致好评。“又甜又脆,真好吃!”“沾化的冬枣就是比其他的冬枣好吃,那些枣没法比。”为满足广大市民的购买需求,中秋节假期期间,市民可拨打购买咨询电话0531-85196715咨询、预订,市民预订的冬枣将于17日采摘后送至济南,仍为120元5斤的大棚冬枣,可现场自提,也可加10元钱送货上门。



本报销售的沾化冬枣。

文/片 本报记者 王颖颖

老两口从段店赶来 专程购买沾化冬枣

10日早上8点,刚从树上摘下来的沾化冬枣运到了回归自然。拆箱后只见枣子个头饱满,绿色的果实上泛着红,一看就有食欲。看到冬枣品质这么好,一大早就赶过来等着买枣的陈大爷要了7箱。“今天是教师节,左邻右舍好几个当老师的,关系都很好,买了送给他们当节日礼物。”

薛大爷和老伴儿今年都70多岁了,但是两人的甜蜜让不少年轻人也羡慕。10日上午,老两口手牵手来到回归自然买冬枣。“从报纸上看到这里卖正宗沾化冬枣,就跟老伴从段店坐着公交车过来了。孩子平时上班忙,周末休息也不愿跑远路过来买,我们俩闲着没事,就当出来散散心了。”薛大爷笑着说道。

一上午,冬枣销售现场来买枣的市民络绎不绝,都是冲着正宗沾化有机冬枣来的。有的小朋友跟着爷爷奶奶过来,在现场就迫不及待吃了起来。手里拿着,嘴里吃着,可爱

的样子让周围的市民看着也开心。

有机种植的冬枣 买了回家放心吃

为了过把嘴瘾,也方便让来购买的市民品尝,齐鲁晚报记者专门买了一箱在销售现场供大家品尝。“这枣不洗能吃吗?”现场有市民担心地问道。

为此,齐鲁晚报记者专门咨询了冬枣产地——沾化区下洼镇鹤福缘冬枣绿色有机化生产基地的负责人杨超。杨超说,为确保基地农作物的质量和食品安全,使种植的农作物产品达到无农药残留标准,全面对种植过程和采收前进行监测,“整个种植过程中不使用激素、农药和化肥,全部采用有机肥料,灭虫采用生物制剂以及杀虫灯和粘虫板等物理灭虫方式”。

10日上午销售的冬枣,为当日凌晨3点左右工人新鲜采摘所得。十几个工人戴着干净的手套,一粒一粒摘,同时也认真筛选。运到车间之后再行二次筛选,确保没有坏果,果实个头匀称。为了实现标准化生产,基地的种植、采摘、分装都按照严格的

程序进行。在基地的分装车间,工作人员都要统一着装在流水线上作业。流水线包括了分拣、清洗、烘干设备,基地种植的冬枣采摘后进入流水线,自动完成清洗、烘干程序,最后按照冬枣个头大小进行分级。杨超称,从流水线上下来的冬枣,卫生标准基本上能达到开箱即食。

中秋假期接受预订 17日就能发货

中秋小长假三天时间,回归自然的沾化冬枣销售将暂停,但为了满足广大市民的购买需求,节日期间冬枣购买咨询热线仍开通,市民可以拨打0531-85196715咨询、预订。

9月17日,冬枣种植基地将根据预订情况采摘新鲜的冬枣运送至回归自然店铺。市民可以选择到现场自取,也可以加10元钱送货上门。选择送货上门的市民,需要在拨打电话时留下送货地址及联系电话,货到付款,仅限济南市区范围内。17日沾化冬枣送到后,即开始安排发货。由于大田冬枣未成熟,本次销售的冬枣仍为大棚冬枣,每箱5斤,售价120元,不支持散售。


山东联合基因
 SHANDONG UNITED GENE
 源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK



礼贺

中秋



儿童天赋基因检测专用

1000元

此代金券凭本报纸即有效!

天赋基因检测

为孩子的培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

儿童天赋基因检测:是指利用分子生物学手段,对被测者细胞中DNA分子进行检测,破解与成功天赋有关的生命密码,了解检测者的优势基因在哪里,从而判断检测者的先天基础。对孩子从特长、运动、情商、智商四大项37分项进行检测分析,让家长充分了解自己的孩子。

咨询热线 0531-86110606




本广告最终解释权归联合基因所有

山东联合基因公众号